



17 июня группа компаний «Пенетрон-Россия» торжественно отметила свой 25-летний юбилей. Пенетронщиков и гостей со всей России и ближнего зарубежья принимал Екатеринбург. Праздник проходил в фешенебельном отеле Hyatt Regency, который славится приемами на высшем уровне.



В своем выступлении на открытии вечера глава холдинга «Пенетрон-Россия» Игорь Черноголов напомнил о времени становления и сложном пути взросления и роста. Это был путь от маленькой фирмы до крупнейшей на евразийском гидроизоляционном рынке группы компаний. 25-летняя история — это годы устремленного поиска, преодоления и славных побед.

И тут со сцены неожиданно для всех прозвучали слова из романа «Как закалялась сталь», посвященные Павке Корчагину: «Самое главное, он не проспал горячих дней, нашел свое место в железной схватке за власть, и на багровом знамени революции есть и его несколько капель крови». «Мы тоже не дремали все эти годы, — отметил Игорь Черноголов, — и внесли свой вклад в развитие страны. И на ее флаге есть не одна капля нашего пота. Да и крови тоже. Мы вместе писали славные страницы истории обновленной России».

Действительно, материалы системы Пенетрон выведены на позицию проникающей гидроизоляции номер один. Пенетрон стал одной из ведущих товарных групп в импортозамещающем сегменте строительных материалов. Кроме гигантского завода по производству Пенетрона в Екатеринбурге, введены в строй предприятия в Белоруссии и Казахстане. Дилерская сеть холдинга охватывает 25 стран Европы и Азии. Все эти достижения



стали возможны благодаря слаженному и целеустремленному труду большого коллектива инженеров и производственников, управленцев и маркетологов, специалистов разного уровня.

Руководители десятков дилерских компаний холдинга и ключевые контрагенты собрались на большой общий праздник в Екатеринбурге, почитаемом за столицу российского Пенетрона. Причем программа их пребывания не ограничивалась торжественным вечером. Она включала знакомство с важнейшими объектами, на которых использовались материалы системы Пенетрон, показательные работы по гидроизоляции, организованные на испытательном полигоне холдинга «Пенетрон-Россия», техническую экскурсию на завод гидроизоляционных

материалов «Пенетрон», а также множество культурных мероприятий.

Ярким финалом этой программы стало торжество в «Хаятте», где также собрались многочисленные представители власти, в числе которых российские сенаторы Эдуард Россель, экс-губернатор Свердловской области, и Аркадий Чернецкий, бывший мэр Екатеринбурга. На их глазах маленькая провинциальная фирма наладила выпуск инновационной гидроизоляции на Урале и превратилась в крупный производственный холдинг.

С поздравлениями к сотрудникам холдинга обратились главный федеральный инспектор по Свердловской области Андрей Березовский, председатель областного

















Заксобрания Людмила Бабушкина, региональные министры, руководители отраслевых союзов и ассоциаций.

Чиновники, не жалея, вручали почетные грамоты наиболее отличившимся сотрудникам холдинга. Были и особенные награды – юбилейные серебряные медали группы компаний «Пенетрон-Россия», которые достались «старослужащим» – тем работникам и дилерам, которые дольше всего связаны с компанией.

Гости, конечно же, никак не могли пройти мимо замечательной работы дизайнерской группы холдинга – инсталляции для фотографирования, имитирующей обложку всем известного альбома The Beatles. Все желающие смогли «задокументировать» свою принадлежность и приверженность к большой пенетроновской дружине, сделав чудесное фото в этих роскошных декорациях. Примечательно, что настоящий Эдуард Россель не без удовольствия сфотографировался на фоне Росселя нарисованного.

Историю группы компаний «Пенетрон-Россия» красноречиво и полно отразила богатая экспозиция формирующегося корпоративного музея. Участники торжества не преминули оценить долю доброго юмора в представлении разделов музея. К примеру, экспозиция, посвященная рекламной продукции, предварялась следующим текстом: «Пенетрон не только непревзойденный гидроизоляционный, но и прекрасный, удивительно пластичный рекламный материал. Пенетрон замечательно рекламируется на чем угодно — от карандаша до армейского «Хаммера». А впереди глубоководные океанические аппараты и сверхтяжелые ракетоносители».









Галерея благодарственных писем и грамот свидетельствует о поддержке многочисленных значимых социальных и культурных мероприятий в регионах, где представлен Пенетрон. Многочисленны и разнообразны подарки народов мира, потому что «защищая народы от злых водных духов и стихий, Пенетрон выполняет важнейшую цивилизационную миссию. В благодарность аборигены со всех концов Земли приносят все, что у них есть со словами: «Это вам за Пенетрон!» Отдельно можно было полюбоваться на исторический костюм главы холдинга, в котором он «провел судьбоносные встречи на высшем уровне и подписал крупнейшие международные контракты. В нем сделанных не счесть великих дел! Чем более момент был важным, тем лучше костюмчик сидел – непринужденно, легко и вальяжно. Этот костюм, как доспех боевой, каждому гостю иметь бы такой!»

Перед гостями вечера выступили екатеринбургские эстрадные исполнители, а «звездным гвоздем» программы стал самый известный певец в жанре шансон, заслуженный артист России Михаил Шуфутинский, который на все сто справился с главной задачей – погрузил гостей в колоритную атмосферу 90-х, того периода, когда зарождался холдинг «Пенетрон-Россия».

Праздник удался, получился насыщенным, наполненным креативными идеями и вместе с тем приятной дружеской атмосферой взрослого, настроенного на новые свершения коллектива.





